



В Шацком районе завершено расследование уголовного дела о покушении на убийство



Сасовским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Рязанской области завершено расследование уголовного дела в отношении 62-летней жительницы Шацкого района. Она обвиняется в покушении на убийство двух лиц с особой жестокостью общеопасным способом (ч. 3 ст. 30, п.п. «а», «д», «е» ч. 2 ст. 105 УК РФ).

По данным следствия, 34-летняя хозяйка дома в деревне Новая Шацкого района попросила своего 22-летнего знакомого построить летнюю веранду, однако ее матери не понравилось, что дочь во время отсутствия сожителя общается с другим мужчиной. Родственницы поссорились. Рано утром следующего дня, увидев дочь в предбаннике в компании молодого помощника, нетрезвая женщина заперла их, после чего облила входную дверь строения бензином и подожгла. При этом обвиняемая угрожала заколоть вилами дочь и ее знакомого, если те попытаются выбраться из загоревшегося здания через разбитое окно. Преступные действия женщины были пресечены вышедшим во двор знакомым семьи: мужчина потушил огонь и открыл входную дверь бани, потерпевшие смогли покинуть помещение.

По уголовному делу утверждено обвинительное заключение, в ближайшее время дело будет



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

направлено в суд для рассмотрения по существу.

26 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1543680>